
 
 
 

 

 

 

                Ljubljana, 24. februar 2023 

VABILO 

konS ≡ Platforme za sodobno raziskovalno umetnost 

na otvoritev razstave v ljubljanski galeriji Cukrarna 

s spremljevalnim programom na partnerskih prizoriščih po Sloveniji 

 

konSekvence ≡ Fragmenti možnega ekosistema 

v petek, 3. marca 2023, ob 19. uri v Cukrarni (Poljanski nasip 40, Ljubljana) 

 

Pod okriljem projekta konS ≡ Platforma za sodobno raziskovalno umetnost, ki ga sofinancirata 

Ministrstvo za kulturo RS in Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj, smo v dobrih treh 

letih ustvarjalnega zamaha postavili temelje možnega umetnostnega ekosistema na področju sodobne 

raziskovalne umetnosti.  

Osrednji del dogajanja pod skupnim naslovom konSekvence ≡ Fragmenti možnega ekosistema 

predstavlja v Cukrarni postavljena mednarodna razstava umetniških del in ideacij, ki ustvarjajo prostor 

za izvirne, nepričakovane in navdihujoče poglede na sodobnost in morebitno prihodnost. Program 

vključuje še druge razstave, performanse, raziskovalne delavnice za otroke in odrasle, konferenco, 

okrogle mize in pogovore z umetniki, ki se bodo vrstili tako v Cukrarni kot na lokacijah partnerjev konS ≡ 

Platforme v Ljubljani, Mariboru (Mladinski kulturni center Maribor), Velenju (Mladinski center Velenje), 

Novem mestu (LokalPatriot) in Novi Gorici (Xcenter). Z dogajanjem na različnih prizoriščih konS ≡ 

Platforma za sodobno raziskovalno umetnost povzema triletno produkcijo raziskovalnega učenja, 

ustvarjanja in povezovanja z institucijami znanja in gospodarstvom.  



 

Na razstavi konSekvence predstavljamo tri ustvarjalna področja, ki se med seboj prepletajo in opozarjajo 

na svojo konceptualno, tehnološko in oblikovno povezanost. Poleg ustvarjanja boljših pogojev za 

umetniško delo z vzpostavitvijo tematskih laboratorijev veliko vlogo v projektu igra izobraževanje oz. 

raziskovalno učenje, ki upošteva zgodovinske spremembe na področju dostopanja do znanja. Tretje 

ustvarjalno področje na razstavi pa je sklop prototipov, ki so nastali kot vključevanje umetniških ideacij in 

dela v inovacije za bolj vključujočo, zeleno in tehnološko opolnomočeno družbo. Rezultati ob zaključku 

prvega dela projekta konS so šele sekvence celotnega ekosistema, ki ga bomo gradili v naslednjih letih.   

Vljudno vabljeni, da se nam v petek, 3. marca 2023, ob 19. uri pridružite na otvoritvi razstave v 
Cukrarni, na kateri predstavljamo nekatere od najbolj drznih projektov ustvarjalk in ustvarjalcev, ki 

delujejo na presečišču umetnosti, znanosti, tehnologije in družbe.  

 

Vse dobro vam želimo, 

partnerji konS ≡ Platforme 

 

Program otvoritvenega dogodka (3. marec 2023) v Cukrarni: 

19.15 Pozdrav in uvodni nagovor Jurija Krpana, programskega vodja Zavoda Kersnikova 

19.20 Nagovor dr. Aste Vrečko, ministrice za kulturo  

19.25 Nagovor Roka Žnidaršiča, podžupana Mestne občine Ljubljana  

19.30 Nagovor Gerfrieda Stockerja, umetniškega direktorja Ars Electronica Linz 

19.35 Tadej Droljc: Večerja s hiperobjektom, avdio-vizualni performans 

 

 


